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函南町教育委員会　臨時会　会議録

 開催期日 令和５年７月５日（水） 開　　会 午後１時10分

 開催場所 函南町役場　３階　教育委員会室 閉　　会 午後２時25分

 出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者

 
教　育　長　久保田　浩子

教 育 次 長 兼  
学校教育課長　 梅原　宏幸

 
教育長職務代理　渡邉　博文 生涯学習課長　飯島　美貴

 
委　　　員　小永井　博之 　　学校教育課参事　若月　哲也

 
委　　　員　宮城島　美津穂 　　生涯学習課長補佐　渡邉　淳一

 
委　　　員　勝俣　聡子 　　学校教育課長補佐　杉村　睦

 

会
議
及
び
議
事

１　開会 

　久保田教育長 

２　前回会議録の承認 

　各委員…署名により承認 

３　教育長あいさつ 

４　議事（議案第 49～52 号承認） 

　議案第49号　小規模特認校（町立丹那小学校）の募集定員数について…………承認 

議案第50号　函南町特別支援教育就学奨励費支給要綱の一部改正について…承認 

議案第51号　要保護及び準要保護児童生徒の認定について……………………承認 

議案第52号　令和６～９年度使用の小学校教科用図書の採択について…………承認 

５　その他 

　⑴　後援依頼について 

　　ア　０才からのジャズコンサート　～Kuni Mikami from New York～ 

イ　街中だがしや楽校2023静岡 in三嶋大社・ゑびす参道 

ウ　第55回東海地区公立小中学校事務研究大会静岡大会兼令和５年度静岡県教育 

研究会事務研究部研究大会兼第70回静岡県公立小中学校事務研究大会 

エ　第11回親守詩静岡県大会 

オ　第41回選抜少年野球田方大会 

⑵　次回委員会開催予定 

　　　令和５年７月26日（水）13：10～　函南町役場３階　教育委員会室 

【以下議事】 

〈久保田教育長〉　それでは時間になりましたので、教育委員会を始めさせていただ

ききます。 

　　　　　　　　　まずはじめに前回会議録の確認と署名をお願いします。 

　　　　　　　　　－各委員確認・署名－
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〈久保田教育長〉　議事録のご承認をいただきましてありがとうございます。 

　　　　　　　　　続きまして、次第３、教育長挨拶となっております。皆様改めま

して、こんにちは。本日は、定例会には少し間に合わない案件がご

ざいますので、臨時会ということで開催させていただくことになり

ました。ご都合をつけていただき、ご出席くださいましてありがと

うございます。それでは早速、次第４の付議案件、議事に移りたい

と思います。 

議案第49号、小規模特認校（町立丹那小学校）の募集定員数につ

いて、事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈小永井委員〉　募集人数は問題ないと思うのですが、今の丹那小の現状として、

丹那盆地地区から通学している児童と、ダイヤランドやエメラルド

地区から通学している児童の比率はわかりますか。最近はダイヤラ

ンド地区などの児童が増えていると感じるが、もしわかれば教えて

いただきたい。 

〈梅原教育次長〉　正確な人数については、調べて次回お伝えさせていただきます。 

〈飯島生涯学習課長〉　先日あいさつ運動で丹那小を訪問した際に、校長先生が半分超え

たかなとお話されていました。酪農家も減り元から住んでいる方よ

りも移住されてきた方の方が多い印象です。 

〈久保田教育長〉　私も半々かなと感じています。人数については次回お伝えさせて

ください。そのほかご質問のある方はいらっしゃいますか。 

〈渡 邉 委 員〉　各学年10名程度になるのが最善であり、そのように募集をすると

いうのはわかりましたが、将来的なことを考えると途中の学年から

転入するよりも1年生から入学した方が児童も親もスムーズになじ

めると思いますが、プラスアルファ的な人数受け入れには柔軟に対

応が可能でしょうか。定員を超えたから受け付けないということは

あるのでしょうか。 

〈梅原教育次長〉　１年生の入学が多いことに越したことはないのですが、昨年の様

子を観ても難しいのが現状です。今年度、１年生と２年生の兄弟で

入学したケースもありますので、相談があったときには個々に柔軟

に対応してまいります。定員についても10名程度と人数に幅を持た

せております。一律に受け付けないということはありません。 

〈久保田教育長〉　よろしいでしょうか。そのほかご質問のある方はいらっしゃいま

すか。 

〈宮城島委員〉　留守家庭児童保育所の入所定員数に対応可能な募集定員数を設定

するとありますが、現在どれくらいの方が通っているのでしょうか。

空きはあるのでしょうか。 

〈梅原教育次長〉　丹那の留守家庭児童保育所の定員は30名ですが、現在も余裕があ

り、高学年も含めて入所を希望する方は全員入所できております。

小規模特認校制度利用者の受け入れについても、全く問題がない状

態です。 

〈勝 俣 委 員〉　現在、この制度を利用して通学している児童は、丹那小の学校生

活に馴染めているのでしょうか。 
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〈梅原教育次長〉　学校の方からは、とても馴染めておりすべての児童が元気に登校

していると伺っています。 

〈久保田教育長〉　そのほかご質問はありますでしょうか。よろいしでしょうか。そ

れではお諮りします。定員10名程度とすることについて承認する方

は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは次の議事に移ります。議案第50号函南町特別支援教育就

学奨励費支給要綱の一部改正について事務局から説明をお願いしま

す。 

－梅原教育次長より議案朗読及び担当課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願

いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは次の議事に移ります。議案第51号、要保護及び準要保護

児童生徒の認定について、そして議案第52号、令和６年度～９年度

使用の小学校教科用図書の採択についてですが、この議案につきま

しては、対象の児童生徒氏名などの個人情報や、損益に関わる案件

が含まれておりますので、会議を公開せずに秘密会として審議を行

いたいと思います。ご承認していただける方は挙手をお願いいたし

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会とさせていただきます。傍聴人の方は審議が終わ

るまで退席をお願いします。 

では、事務局より議案第51号、要保護及び準要保護児童生徒の認

定について説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉　次の議事に移ります。続きまして議案第52号　令和６～９年度使

用の小学校教科用図書の採択について、事務局より説明をお願いし

ます。 

－梅原教育次長より議案朗読及び若月参事より細部説明－ 

 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会を解いて、「報告事項」に移りますが、今回は報

告はありませんので、その他で⑴「後援依頼について」申請一覧の

１番について、事務局から説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧１番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。１番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて２番について、事務局から説明をお願いします。 

　　　　　　　　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧２番を説明－ 
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 〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈勝 俣 委 員〉　ちらしの後援の記載に「函南町教育委員会」の名称がありません

が。 

〈渡邉生涯学習課長補佐〉　後援が認定された後でないとチラシ等に掲載できないため、今回

資料で提示したチラシは最終版ではありません。後援が認定されま

したら掲載された最新版で、今後のＰＲやチラシ配布がされます。 

〈久保田教育長〉　他にご質問はありますか。ご質問がないようなのでお諮りします。

２番について承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて３番について、事務局から説明をお願いします。 

　　　　　　　　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧３番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。３番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて４番について、事務局から説明をお願いします。 

　　　　　　　　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧４番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。４番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて５番について、事務局から説明をお願いします。 

　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧４番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願い

ます。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それではこれで本日予定されている案件についてはすべて終了し

ました。 

　　　　　　　　　次回は７月26日水曜日13時10分からを予定しておりますのでよ

ろしくお願いいたします。 

　　　　　　　　　それでは、これにて本日の臨時教育委員会を終了します。 


